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Objevte Lechweg: turistika v harmonii s
přírodou!

Naučte se vše o Lechwegu: atraktivní dlouhý -hike z
Rakouska do Allgäu. Krok za krokem úchvatnou přírodou.

Reutte, Österreich - Pokud hledáte nezapomenutelné
turistické dobrodružství, je Lechweg tím správným cílem. Tato
dechberoucí dlouhá túra se rozprostírá přes 125 kilometrů a
vede z vysokých hor ve Vorarlbergu k malebnému alpskému
úpatí v Allgäu. Cesta sleduje průběh Lech, jednoho z posledních
divokých řek v Evropě, jejíž tyrkysovou modrou vodou je
vytvářeno sedimenty a minerály z okolního vápence. Podle 
Merkur  Hike byla udělena europeunskou cestu ". 

 Výchozím bodem této jedinečné turné je malebná formarinsee v
Lech Am Arlberg na více než 1700 metrů nad hladinou moře.
Tam jsou turisté přijímáni s velkolepým výhledem na okolní
horskou krajinu a čistou vodou jezera. Celá túra může být

https://www.merkur.de/reise/legweg-an-der-er-wildfluesse-uropas-The Hiking-Vortex-Powwered-9377778.html


zvládnuta asi za týden a zahrnuje sedm fází. Přesná trasa je
navržena tak, aby fáze mohly být individuálně přizpůsobeny
stavu turistů - ať už je to sedm nebo dokonce deset fází, stejně
jako se všichni nejlépe hodí. 

 turistika s pohodlím 

 Turisté se mohou těšit na dobře organizované turné, protože v 
melitta lech  lze zarezervovat různé balíčky, které zahrnují přes
noc v krásných hotelech a široké škály amenicí. Od bohaté
snídaně bufetu s regionálními lahůdkami po přístup do wellness
oblasti se saunou a parní lázně je turistika potěšením. 

 3 noci ve dvojité místnosti nebo apartmá
 Sommer lech karta pro další službu
 Turistické občerstvení a Brettljaus ve Waldbad lech
 Transportní a skladovací zařízení zavazadel na
podzemním parkovišti

 Ceny za „Lechweg“ Packerl začínají na 276 EUR na osobu za
dvoulůžkový pokoj s balkonem a jsou exkluzivní místní daní ve
výši 3,80 EUR ze 14 let. Díky těmto nabídkám je Lechweg
obzvláště atraktivní pro rodiny a přátele, kteří si chtějí vychutnat
nezapomenutelné zážitky v přírodě. 

 Podívejte se na královské zámky 

 Během túry nejen čekají na nádherný výhled na majestátní
hory, ale také působivé bavorské Königschlössers
Hohenschwangau a Neuschwanstein. Díky tomuto pozadí je
Lechweg perfektním cílem pro cestovatele, kteří oceňují přírodu i
kulturu. Trasa také vyžaduje mírnou fitness - do kopce s asi
2060 metrů nadmořské výšky a 3120, což znamená, že každý
den nabízí nové dobrodružství. 

 Nejlepší čas na túru na Lechweg je od poloviny června do října.
Data GPS na webových stránkách LECHweg jsou vždy k
dispozici, což navigace velmi usnadňuje. Cesta se obvykle koná

https://www.melitta-lech.at/lechweg/


vlakem do Füssen nebo Reutte, následuje autobus do Lech Am
Arlberg, abyste se mohli rychle a snadno dostat do výchozího
bodu. 

 Pro všechny, kteří chtějí prozkoumat další turistické stezky na
dlouhé vzdálenosti, kromě Lechweg, Altmühltal-Panoramweg
nebo Rheinsteig je alternativní varianta dva další populární
trasy, které vedou přes některé z nejkrásnějších krajin v Evropě,
jako od  bookmatrekking  hlášeno. 

 Spoléhejte na Lechweg, pokud chcete dobrodružství v jedné z
nejpůsobivějších přírodních krajin v Alpách! 

Details
Ort Reutte, Österreich
Quellen www.merkur.de

www.melitta-lech.at
bookatrekking.com

Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://bookatrekking.com/de/blog/fernwanderwege-europa-wanderlaub/
https://www.merkur.de/reise/lechweg-an-einem-der-letzten-wildfluesse-europas-was-die-weitwanderung-besonders-macht-93777978.html
https://www.melitta-lech.at/lechweg/
https://bookatrekking.com/de/blog/fernwanderwege-europa-wanderurlaub/
https://aktuelle-nachrichten.at
http://www.tcpdf.org

